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2021-11-03 
 

REQUEST FOR QUOTATION 
HYDRO VAC & CCTV INSPECTION  

RFQ 08 (2021-10) 
 ADDENDUM #2 
 
This addendum shall be incorporated into, and form part of RFQ 08 (2021-10) and take precedence 
over all requirements of the previously issued bid documents including plans. This addendum must 
be signed by the bidder (signing officer) in the appropriate space and must be attached to the Form 
for submission by the bidder. This Addendum consists of two (2) pages. 
 

1. Question: Will they provide water onsite?  
Answer: Yes water can be provided on site but the vendor will have to provide their own 
water based on the location if needed.  
 

2. Question: What are the sizes of pipes to be inspected? Do they have any maps?  
Answer: The sizes range from 6” diameter to 12” diameter  

 
3. Question: How many CB’S to be cleaned?  

Answer: 201 catch basins; 34 double catch basins;  2 double double catch basins; and 89 
catch basin with man hole  
 

4. Question: How many KM to be flushed and video’s  
Answer:Exact number of KM can be determine and provide. Assume 25-30KM minimum  

 
5. Question: Will this work take place solely in 2021?  

Answer:We would like as much work as possible to take place in 2021 but it is expected to 
continue into 2022 
 

6. Question: Can they provide estimated hours for each line item?  
Answer: Yes  
 

7. Question: Is the hourly rate inclusive of travel?  
Answer Please include travel cost in the hourly rate, do not have a separate line item for 
travel.  

 
8. Attached drawings of Toronto Zoo Storm and Sanitary Overview 

 
Receipt of the Addendum shall be acknowledged as part of your submission. 
 
The Board of Management of the Toronto Zoo reserves the right to reject any or all Tenders or to 
accept any quotation, should it deem such action to be in its interests. 
 
 
If you have any queries regarding this matter, please contact Mr. Peter Vasilopoulos, Supervisor, 
Purchasing & Supply, at 416-392-5916 or by email pvasilopoulos@torontozoo.ca. 
 
Yours truly, 
 
 



 
 
Peter Vasilopoulos  
Supervisor, Purchasing & Supply 
 
I/we hereby acknowledge receipt of this addendum and make allowance in my bid. 
 
Signed (Must be Signing Officer of Firm)     

 
 
Name of Firm           

 
Date:        

 
 

I have the authority to bind the corporation 
 

 
 

END OF ADDENDUM 2 
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